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Starul argentinian Lionel Messi este câștigătorul Balonului de Aur 2015, urmând să
primească prestigiosul trofeul acordat de FIFA și revista France Football în cadrul unei
gale care va avea loc luni seara, la Palatul Congreselor din Zurich (Elveția), anunță presa
sportivă internațională.

La capătul unui an pe parcursul căruia a câștigat campionatul Spaniei și Liga Campionilor cu
FC Barcelona, Messi va fi recompensat pentru a cincea oară în cariera sa cu Balon de Aur, pe
care l-a mai cucerit în 2009, 2010, 2011 și 2012, reușind să-i devanseze pe portughezul
Cristiano Ronaldo și brazilianul Neymar, contracandidații săi în cursa pentru atribuirea trofeului.

La 28 de ani, Lionel Messi are un palmares de invidiat, care cuprinde 7 titluri de campion al
Spaniei, 3 Cupe și 7 Supercupe ale Spaniei, 4 trofee ale Ligii Campionilor, 3 Supercupe ale
Europei și 3 Campionate Mondiale ale cluburilor, toate cucerite cu gruparea "blaugrana", la care
s-a format ca jucător și la care și-a petrecut întreaga carieră.

Iată cele mai importante repere din cariera lui Messi:

—Cel mai prolific marcator din campionatul Spaniei: Argentinianul a înscris până acum 295 de
goluri în Primera Division, depășindu-l încă din noiembrie 2014 performanța legendarului Telmo
Zara (253 goluri).

—Cele mai multe goluri înscrise într-un an: Messi a marcat 91 de goluri pe parcursul anului
2012, doborând recordul istoric al germanului Gerd Muller, care a înscris 85 goluri pentru
Bayern Munchen, în 1972.

—Cel mai bun marcator al sezonului: Vedeta Barcelonei a mai doborât un record al lui Gerd
Muller, când a reușind să înscris 73 de goluri pe parcursul sezonului 2011-2012, depășind
performanța reușită de german în sezonul 1972-1973 (67 goluri).

—Record de goluri în Gheata de Aur: Lionel Messi a doborât, în sezonul 2011/2012 recordul de
goluri în campionatul intern, cu 50 de reușind, depășindu-l astfel pe românul Dudu Georgescu,
fostul atacat al lui Dinamo București, autorul a 47 de goluri în sezonul 1976/1977.

—Cel mai bun marcator al Barcelonei în meciurile oficiale lu amicale: Atacantul argentinian a
înscris până în prezent 430 de goluri în 503 meciuri oficiale disputate pentru gruparea de pe
Camp Nou, aproape dublu față de fostul golgheter al grupării "blaugrana", Cesar Rodriguez
(232 goluri). În total, Messi a înscris 459 de goluri pentru Barca (430 în meciuri oficiale și 29 în
amicale), depășindu-l pe legendarul Paulino Alcantara (395 goluri).

—Cel mai bun marcator în "El Clasico": Messi s-a dovedit cel mai letal atacant al Barcelonei și
în marile derby-uri împotriva rivalei Real Madrid, în care a marcat de 21 de ori până în prezent.
El l-a depășit, astfel, pe compatriotul său Alfredo di Stefano, autorul a 18 goluri pentru Real în
duelurile cu Barca.

—Record de titluri cu FC Barcelona: Celebrul număr 10 al catalanilor a câștigat până în prezent
26 de trofee cu FC Barcelona, depășindu-l luna trecută, împreună cu Andres Iniesta, pe fostul
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său coechipier Xavi Hernandez, câștigătorul a 25 de trofee cu gruparea de pe Camp Nou,
înainte de a se transfera în Qatar.

Record de trofee Balonul de Aur: Ultimul record stabilit de Messi îl reprezintă câștigarea celui
de-al cincilea său Balon de Aur. El i-a depășit deja, încă din 2013, pe olandezii Marco van
Basten și Johan Cruyff, francezul Michel Platini și portughezul Cristiano Ronaldo, toți cu câte
trei trofee cucerite. AGERPRES 
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